

我市召开新安江综保工程总体设计审查会

本报讯 昨日下午，我市召开新安江综保工程总体设计审查会，市委常委胡海龙出席会议。

会上，设计单位负责人对新安江综保工程总体设计作了详细介绍，各评审专家和我市有关部门负责人对新安江综保工程总体设计提出了具体的修改意见和建议。

胡海龙指出，新安江综保工程旨在利用建德的生态资源和交通区位优势，打造杭州地区乃至钱塘江流域的一个绿色地标，并以此来带动建德高铁新区甚至整个建德的发展。他要求设计单位充分吸收大家提出的审查意见和建议，进一步完善设计方案，包括补充完善专项规划，特别是重点区域、重要节点、交通组织、文化等规划设计，努力把新安江综保工程打造成建德的一张金名片，打造成一项精品工程、示范工程，在带动建德发展的同时，为杭州建设国际名城作出建德应有的贡献。

(记者 宋胜清)

我市启动现代农业产业发展计划编制工作

本报讯 昨日下午，我市召开现代农业产业发展计划编制启动会，对现代农业产业发展计划编制相关工作进行部署。副市长张早林出席会议。

会上，规划编制单位就我市现代农业产业发展计划编制的主要内容进行了介绍。各部门、乡镇（街道）和计划编制单位进行现场对接。据了解，本次计划编制旨在对我市农业现状进行充分了解和梳理，以便开展有依据、有特色、有重点、可实施的策划规划研究和编制工作。计划编制单位将在我市开展为期一周实地调研，预计5月中旬完成编制。

(记者 吕蕾)

(上接第1版)“多彩钦堂”就是引进和培育农耕文化园、健康产业、民俗经济等休闲业态，打造田园慢生活体验区；“宜居钦堂”则以建设江南乡村风情小镇为目标，全面开展小城镇环境综合整治工作，提升乡村宜居性和发展承载力；“团结钦堂”就是继续推进“创先争优”，打造“狮子型”干部队伍，锻造能征善战的钦堂铁军。

围绕“五个钦堂”，王鑫表示，今年钦堂乡党委将重点围绕开好局起好步的要求，狠抓转型升级、项目建设、环境整治等方面，促进钦堂大发展。2016年，首届“稻舞田间”稻香节开启了钦堂全域旅游元年，并且成功入选2016年度浙西休闲旅游度假目的地，极大地提高了钦堂的知名度，也增强了乡党委的信心。“今年，我们将更加坚定绿色发展思路，依托绿色山水资源，逐步壮大养生、民宿、农家乐等全域旅游新业态。”王鑫说，今年钦堂乡有一项最重要的任务，就是积极筹备第二届“稻舞田间”稻香节活动，继续做精农耕文化园，让传统文化在钦堂这片土地扎根、开枝、散叶。

这几年钦堂乡坚持党建引领发展，实干造福百姓，以团队打造铁军队伍来保障小乡镇大发展大作为，实现了钦堂发展的新的作为、新的业绩。特别是葛塘村的变化，证明了一个好班子的确立，能改变一个村庄的“命运”。新的一年，钦堂将继续以团队建设为抓手，王鑫表示，“我们将继续推进班子在学习沟通、推进发展、担当落实、维护团结、廉洁自律等方面率先垂范，实行重点工作重点项目班子领衔，建立责任到人、跟踪督查、考核奖惩、约谈问责等机制，深化上下同欲，书写变化的新速度。”

发展蓝图催人奋进，发展征程任重道远。“我们将着眼长远、立足当前，紧紧围绕经济、生态、民生、平安、党建‘五张报表’，着力构建融入杭州的桥头堡、特色工业的新高地、田园生活的体验区、风情小镇的实践点、担当有为的先行者，全力打造‘五个钦堂’，为实现小乡镇小发展大作为而努力奋斗。”王鑫告诉记者。

(记者 黄冰)

我市抽查“新安夜学”开展情况

本报讯 昨晚，市“新安夜学”活动领导小组办公室对我市机关单位、乡镇（街道）新安夜学堂参学情况进行了明查暗访。

为进一步强化“新安夜学”督查考核，确保活动取得实效，“新安夜学”活动领导小组办公室对各单位夜学情况开展不定期抽查，了解夜学开展情况、查阅学习台账、检查学习纪律。当晚，检查组兵分两路，共抽查了6家机关、4个乡镇（街道）。

从抽查情况看，国税局进行了纳税服务方面的培训，并学习了文化自信与传承等文明礼仪内容；国土局结合即将来临的汛期，开展了地质灾害防治教育；民政局、环保局传达了纪检部门的相关通报，播

放了《廉政经纬》警示教育片；教育局传达了我市“美丽建德”建设暨全面剿灭劣V类水工作动员大会精神，观看了《从百年沧桑到大国崛起》专题片；交通局运输局通报了10起发生在群众身边的不正之风和廉政腐败问题案例，并学习了习近平总书记关于严明党的纪律和治国理政方针相关内容。

更楼街道、大同镇传达了纪检部门的相关通报，播放了《廉政经纬》警示教育片；寿昌镇结合村委会换届业务培训会，启动新安夜学活动，并采取现场提问、学后考试等方式，督促认真学习；航头镇结合“百千万”行动等，学习党规党章，并观看了《廉政经纬》警示教育片。

检查中，领导小组仔细检查了签到表、“新安夜学”学习记录本，并详细了解了各机关部门、乡镇（街道）的请假规章制度、年度学习计划以及优秀的学习经验。领导小组认为，此次“新安夜学”总体开展情况良好，各机关单位、乡镇（街道）都及时按照要求组织理论学习，学习人员到位率高，授课方式、内容丰富。

(记者 纪婕妤 黄冰)

开展新安夜学 增强发展动力

拆出速度 拆出形象 拆出发展

梅城镇梅花路口 2100 平方米破旧房被拆除

本报讯 日前，梅城镇梅花路口的11户、建筑面积达2100余平方米的低矮破旧房子被拆除，不仅拔掉了戳在梅城群众心里长达30多年的“钉子”。

“这里是我们梅城的‘脸面’，梅城几十年的‘破脸面’终于要整容了。”在3月28日梅花路口拆除现场，一位“老梅城”颇有感慨地说。梅花路口有梅城主城区第一路口之称，西入城口改造后，这11处时间长、百姓要求整治呼声高的破败房屋，成了该镇市容的一道“伤疤”。今年以来，该镇党委、政府把棚户区改造作为今年工作的重中之重，并与小城镇环境综合整治、古城保护利用、治危拆违相结合，全力推进城区棚户区改造工作。

对梅城而言，棚户区改造任务十分繁重。据统计，该镇符合棚改政策的私房多达3000余户，公房

有2000多户，具有实际居住功能的企业房屋有1000余户；仅今年市里下达的棚改拆迁任务达1389户，数量之大、产权关系之复杂超出了预期。面对繁重的棚户区改造任务，该镇发扬“铁军先锋”精神，念好棚户区改造的“谋、拆、建”三字经。“谋”就是谋深谋细棚户区改造规划，以科学的规划引领棚户区改造工作，同时，做深做透入户调查工作，为棚户区改造奠定基础。“拆”就是与环境综合整治等工作相结合，用“大拆大整”两条腿走好棚户区改造之路。点上求突破：除梅花路口的11户房屋外，今年以来该镇已先后拆除集镇范围内车站路、西门街、市民路、后历路等6处约5000余平方米的危旧建筑；线上强整治：对车站路口、西门街、总府街、府前街、梅花南路、后历路等主要道路沿线，全面实施立面改造整治；面上求拓

展：在点、线的基础上，适时引导棚户区改造向面上拓展。拔点、强线、拓面，力争今年棚户区改造工作取得新成效。“建”就是围绕梅城的古城定位，为拆后的产业培育、业态调整提供良好的软硬件基础。重点是在加快低压电器、精细化工等传统产业转型升级的同时，培育文创、旅游和水上运动等具有梅城特质的新兴产业，全力建设底蕴丰厚、动能充沛、产业丰满、形象亮丽、配套完善的新梅城。

“今年梅城棚户区改造的重点是谋和拆两个字，镇党委、政府将按照市委、市政府的决策部署，坚持拆字当头，拆出速度，拆出形象，拆出发展。”该镇负责人说。

(记者 翁伟先 通讯员 徐娅倩)

整治城镇环境 建设美丽建德

(上接第1版)在居民陈青云家中，得知其瘫痪十年的老伴正在办理残疾人日间照料补助审批，朱欢马上向社区和乡镇干部了解办理进度，并现场办公嘱咐相关部门加快审批速度，让老两口尽快享受政府的政策。70岁的老党员孙关根患有食道癌，朱欢主动搀其坐下，详细询问他的生活起居和治疗进展，鼓励孙老先生乐观面对疾病，坚持治疗。

在与多名横山铁合金厂退休工人交流中，许多老同志对政府出钱修缮房前屋后、提升社区面貌的举措大加赞赏，并就如何进一步凝聚人气，做好航空小镇规划提出意见建议。朱欢认真记录群众的每一条意见建议，并主动表态，市委、市政府将紧紧抓住良机，谋划产业规划，加快项目落地，让横山借着航空小镇这股东风“涅槃重生”，让发展成果惠及一方百姓。

抓环境：赴一线参与治水拆违 青山绿水和整洁环境是一方发展的基础。蹲点调研期间，朱欢多次实地督查违建情况，并和党员干部一起，积极投入治水行动。

当前，小城镇综合整治在开发区（寿昌镇）如火如荼进行，朱欢时常到项目一线为干部加油鼓劲，现场办公解决问题。在督导工作时，朱欢指出，小城镇环境综合整治，是开发区继航空小镇建设之后的第二场硬仗，是寿昌古城焕发荣光的大好机遇。全镇上下要围绕“美丽”这条主线、“航空小镇”这一平台，重点解决好拆、改、建、整、管、造等问题，对重点区域坚决真“拆”真干，对历史建筑加大保护力度，对文化底蕴精心研究，促使重要节点立面改造富有特色，新建项目有力推进，整治工作质量并举，施工管理和城市管理做到科学有效。

3月15日是党员固定活动日，这一天，朱欢扛起了铁锹和党员村民一起，投入了“万人治水”大行动。在田边沟渠，朱欢认真清理沟渠内的杂草、淤泥和垃圾，并仔细做好沟渠两旁的筑土工作，防止田间污水回流。随后，朱欢又沿着村内沟渠边走边看，对池塘角落垃圾清理、源头水质保洁等细节问题进行了指导。“沟渠、小溪、河湖库塘是镇级河道的源头水系，治理工作不容忽视，需要发动全市各级力量共同参与。”朱欢表示，下一步，要建立健全制度，明确长效管理责任主体及监督主体，集聚和发挥网格治水力量，为每一条沟渠，每一片池塘层层配备监督力量，常抓不懈，一抓到底。要做好宣传工作，创新方式方法，引入民间力量共同参与小微水体整治，在全市营造全民治水、共治共享的浓厚氛围。

(记者 谢婷)

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面） 服务热线：13506812127

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888